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A. NÁZOV PRÁVNICKEJ OSOBY 

 
Spoločnosť PROLASER Eastern Europe s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), má sídlo Plynárenská 7/A, 821 09  Bratislava. 
 

B. POČET ZAMESTNANCOV  
 

Spoločnosť mala za rok 2022 priemerný počet zamestnancov 0 ( za rok 2021 0 zamestnancov). 
Spoločnosť k 31.12.2022 nezamestnáva žiadnych zamestnancov.  

 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

 
D. DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 
Spoločnosti 6.12.2022. 

 

E. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1.  Použité postupy účtovania pre podnikateľov a postupy pre zostavenie ÚJ 
Spoločnosť účtuje a zostavuje účtovnú závierku ako mikro účtovná jednotka podľa zákona o účtovníctve, § 2, ods.5.  

 
2. Predpoklad pre zostavenie účtovnej závierky 

         Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti. 
Spoločnosť pri zostavovaní účtovnej závierky neuplatní zásadu nepretržitej činnosti, ak vedenie účtovnej jednotky po 
súvahovom dni rozhodne o likvidácii jednotky alebo o ukončení jej obchodnej činnosti. 
 
3.Oceňovanie majetku a záväzkov 
 
  - Dlhodobý hmotný, nehmotný a finančný majetok 
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo). 
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad 
reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe 
budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci 
zaradenia do používania.  
 
Spoločnosť v roku 2022 neobstarala dlhodobý nehmotný majetok. V priebehu roka 2022 neobstarala ani žiaden nový 
dlhodobý hmotný majetok. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého hmotného majetku sú uvedené v 
nasledujúcej tabuľke: 

 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

      

Stroje, prístroje a zariadenia 4  Lineárna  25% 

Dopravné prostriedky 4  Lineárna  25% 
Drobný dlhodobý hmotný majetok     100% 
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- Zásoby 
Spoločnosť v roku 2022 o zásobách neúčtovala. 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie 
sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

- Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

- Krátkodobý finančný majetok 
Nakupované cenné papiere vrátane vlastných akcií, podielov a dlhopisov sa oceňujú obstarávacou cenou. Nepoužije 
sa metóda reálnej hodnoty. Na konci účtovného obdobia sa len hodnotí, či nedošlo k zníženiu ich hodnoty, čo sa 
premietne cez opravné položky. 

- Rezervy a záväzky 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

- Derivátové operácie  
         Spoločnosť v roku 2022 neúčtovala o derivátoch. 

Pri obstaraní sa deriváty oceňujú obstarávacou cenou. Precenenie na reálnu hodnotu sa nepoužije. 
 

4. Zmeny v účtovných zásadách a metódach v r. 2022 
Účtovná jednotka patrí do kategórie mikro účtovných jednotiek, a spĺňa podmienky pre túto veľkostnú kategóriu aj 
v roku 2022. 
 
Účtovné zásady a metódy boli aplikované konzistentne. 

 
5. Informácie o dotáciách zo štátneho rozpočtu 

Spoločnosť v roku 2022 nemala nárok na dotáciu zo štátneho rozpočtu. 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na 
poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr 
vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v 
časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného 
majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a 
strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.  
 

6. Informácia o oprave chyby minulých období 
 
Spoločnosť v roku 2022 nevykonala žiadne významné opravy chýb minulých období 

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VÝNIMOČNÉHO ROZSAHU VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT 

 
Spoločnosť v roku 2022 nedosiahla žiadne výnosy za predaj tovaru, vlastných výrobkov a služieb. Neúčtovala ani 
o zmene stavu zásob vlastnej výroby ani o aktivácii. 
   
Spoločnosť v roku 2022 vynaložila náklady na účtovné a daňové služby v sume 3 141,50 EUR.  
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH V SÚVAHE 

 
1. Vlastné akcie 

Spoločnosť v roku 2022 neobstarala žiadne vlastné akcie ani nemá povinnosť tvoriť základné imanie.  
 

2. Dlhodobé záväzky 
 
Spoločnosť nemá dlhodobé záväzky.  
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

 
 31.december 2022  31. december 2021 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad jeden rok 
až do 5 rokov 

0  0 
 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov    
Dlhodobé záväzky spolu 0  0 

 
 

H. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Informácie o príjmoch a výhodách súčasných a bývalých členov štatutárnych a iných orgánov v bežnom 
účtovnom období 2022 (okrem priznaných odmien): 
 

Spoločnosť neposkytla v roku 2022 žiadne výhody súčasným ani bývalým členom  orgánov spoločnosti  – nie je náplň 
pre tabuľky. 

 
 

2. Informácie o budúcich povinnostiach Spoločnosti 
 

Spoločnosť nemá žiadne finančné povinnosti, ktoré nevykazuje. 
 

3. Podmienené záväzky 
 

Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky. 
 
 

4. Ostatné významné skutočnosti 
 
V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a následkov 
na Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosť.  
Spoločnosť prehodnotila všetky informácie súvisiace s COVID 19, ktoré boli k dispozícii ku dňu zostavenia účtovnej 
závierky a nepovažuje tento fakt za relevantný z hľadiska perspektívy Spoločnosti. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. 
straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2023. 
 

I. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. Spoločnosť plánuje vstup do likvidácie. 

 
 


